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• Sesión: Ordinaria 

• Fecha: Martes, día 30 de septiembre de 2014 (Reanudación de la 
sesión suspendida el 25 de septiembre de 2014) 

• Hora: 15,30 horas.  
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PRIMERA PARTE.- DE CARÁCTER RESOLUTIVO: 
 

(Asuntos pendientes de tratar en el momento de la suspensión de la sesión) 
 

PROPOSICIONES URGENTES 
 

PUNTO Nº U-4.- Moción urgente del Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Mario Cortés 
Carballo, y el Concejal Delegado del Distrito de Churriana, D. José del Río Escobar, 
relativa a la falta de transparencia de la Junta de Andalucía en la gestión del 
Consorcio Escuela de Hostelería de Málaga “La Cónsula”. 

 
PUNTO Nº U-5.- Moción del Grupo Municipal Socialista, relativa a la sensibilización ciudadana sobre 

el cumplimiento de las Ordenanzas Municipales. 
 
PUNTO Nº U-6.- Moción urgente del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, para que 

el Ayuntamiento de Málaga siga las recomendaciones del Comité de Expertos en 
materia fiscal a fin de evitar una nueva subida del IBI el próximo año. 

 

MOCIONES  
 
PUNTO Nº 23.- Moción Institucional de los tres Grupos Políticos Municipales en relación a la 

candidatura de la ciudad a European Green Capital. 
 
PUNTO Nº 24.- Moción del Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Mario Cortés Carballo, en 

relación a cambios de Consejeros Políticos en el Distrito de Churriana. 
 
PUNTO Nº 25.- Moción de la Portavoz del Grupo Municipal Socialista, Dª. María Gámez Gámez, 

relativa a cambios de vocales en el Distrito nº 4 Bailén-Miraflores. 
 
PUNTO Nº 26.- Moción del Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Mario Cortés Carballo, y la 

Concejala Delegada de Educación, Dª. Eva Mª. Sánchez Teba, relativa a la 
planificación de las infraestructuras educativas en Málaga.  

 
PUNTO Nº 27.- Moción del Grupo Municipal Socialista, con relación a la demanda vecinal de 

construcción de 2 canchas deportivas en la zona de aparcamiento de la calle Jorge 
Loring, colindante con la calle Carlos Falguera. 

 
PUNTO Nº 28.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, relativa a los 

proyectos previstos en Tabacalera. 
 
PUNTO Nº 29.- Moción del Concejal no adscrito, D. Carlos Hernández Pezzi, en relación con la 

pasarela o pasarelas peatonales de la Plaza de la Marina y el Paseo de los Curas. 
 
PUNTO Nº 30.- Moción del Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Mario Cortés Carballo, y la 

Concejala Delegada de Educación, Dª. Eva Mª. Sánchez Teba, relativa a los 



 
 
  

 

2 

                                                                                                                                     Pleno  30/09/2014

-------------------------------------------------------  AYUNTAM I ENTO DE     MÁLAGA  ----------------------------------------------------------

estudiantes de Conservatorio que han quedado sin plaza para el presente curso 
escolar. 

 
PUNTO Nº 31.- Moción del Grupo Municipal Socialista, relativa a la realización de informes 

preceptivos que incorporen la opinión ciudadana en los proyectos urbanísticos y 
municipales en la ciudad de Málaga. 

 
PUNTO Nº 32.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, de apoyo y 

solidaridad con las mujeres que han sido objeto de coacción y acoso a las puertas de 
las clínicas que en Málaga practican la interrupción voluntaria del embarazo (IVE). 

 
PUNTO Nº 33.- Moción del Concejal no adscrito, D. Carlos Hernández Pezzi, en relación con el 

Informe Estratégico y la Memoria Económica de la realización y el impacto de la 
Bienal de Arte Contemporáneo en Málaga. 

 
PUNTO Nº 34.- Moción del Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Mario Cortés Carballo, y el 

Concejal del Distrito de Carretera de Cádiz, D. Raúl Jiménez Jiménez, relativa a 
mejoras necesarias y urgentes en el Colegio Clara Campoamor.  

 
PUNTO Nº 35.- Moción del Grupo Municipal Socialista, relativa al rechazo de la modificación de la 

Ley Orgánica de Régimen Electoral General (LOREG) que propone el Partido 
Popular para elegir directamente a los Alcaldes y Alcaldesas.  

 
PUNTO Nº 36.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, relativa al 

proyecto y actuaciones previstas para el acondicionamiento del antiguo 
Campamento Benítez como Parque Metropolitano.  

 
PUNTO Nº 37.- Moción del Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Mario Cortés Carballo, y el 

Concejal Delegado de Juventud, D. Luis Verde Godoy, relativa al reparto de plazas 
en la Escuela Oficial de Idiomas.  

 
PUNTO Nº 38.- Moción del Grupo Municipal Socialista, relativa a la situación de la violencia de 

género en Málaga.  
 
PUNTO Nº 39.- Moción del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, relativa al 

proyecto del Centro Pompidou de Málaga.  
 
PUNTO Nº 40.- Moción del Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Mario Cortés Carballo, y el 

Teniente Alcalde Delegado de Derechos Sociales, D. Francisco J. Pomares Fuertes, 
relativa al impago de la Junta de Andalucía a las organizaciones no gubernamentales 
de cooperación al desarrollo. 

 
PUNTO Nº 41.- Moción del Delegado del Área de Gobierno de Ordenación del Territorio y Vivienda 

y el Portavoz del Grupo Municipal Popular, D. Francisco J. Pomares Fuertes y D. 
Mario Cortés Carballo, en relación a la firma de acuerdo entre la Junta de Andalucía 
y el Ayuntamiento de Málaga para la financiación de actuaciones protegibles en 
materia de vivienda y rehabilitación ejecutadas por este Ayuntamiento desde 2013. 
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SEGUNDA PARTE.- DE CARÁCTER NO RESOLUTIVO  
 

Actividad de Control del Pleno.  
(Los asuntos incluidos en este epígrafe no serán objeto de votación salvo disposición reglamentaria). 

 
 

COMPARECENCIAS E INFORMES DEL EQUIPO DE 
GOBIERNO 

 
 
PUNTO Nº 42.- Solicitud del Portavoz Adjunto del Grupo Municipal Socialista, D. Manuel Hurtado 

Quero, de Comparecencia del Alcalde-Presidente, para que informe sobre los costes 
para el Ayuntamiento de Málaga que tienen las actividades museísticas municipales 
que están llevándose a cabo en la ciudad de Málaga. 

 
PUNTO Nº 43.- Solicitud del Grupo Municipal de Izquierda Unida Los Verdes-CA, de 

Comparecencia del Alcalde-Presidente, D. Francisco de la Torre Prados, en relación 
al pliego de condiciones del concurso para llevar a cabo un proyecto que contemple 
distintos usos en los terrenos del Astoria-Victoria.   

 
PUNTO Nº 44.- Conocimiento del Pleno de los cambios de representantes del Grupo Municipal 

Popular en la Comisión de Pleno de Seguridad y Turismo y en la Comisión de Pleno 
de Medio Ambiente y Sostenibilidad. 

 
PUNTO Nº 45.- Conocimiento del Pleno de la aprobación definitiva de la modificación del artículo 

54.s) de la Ordenanza Municipal de la Feria de Málaga.  
 
PUNTO Nº 46.- Conocimiento de las Resoluciones dictadas por la Alcaldía-Presidencia o por su 

delegación, así como de las dictadas por delegación de la Junta de Gobierno Local. 
 
PUNTO Nº 47.- Información del Equipo de Gobierno. 
 
 

RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
PUNTO Nº 48.- Ruegos. 
 
 
PUNTO Nº 49.- Preguntas formuladas por los/as Concejales/as de la Corporación y/o Grupos 

Políticos municipales. 
 
Preguntas no contestadas: 
 
Pleno 29-05-14 
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Pregunta nº 12 que formula Dª. Mª. Antonia Morillas González, Portavoz Adjunta del Grupo Municipal 
de Izquierda Unida Los Verdes-CA, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, en relación a la situación del 
proyecto de construcción de un complejo deportivo en Teatinos. 
 
Pleno 26-06-14 
 
Pregunta nº 5 que formula D. Sergio J. Brenes Cobos, Concejal del Grupo Municipal Socialista, al 
Excmo. Ayuntamiento Pleno, en relación a la obtención de suelos para Ampliación Paseo Marítimo en 
Poniente. 
 
Pleno 31-07-14 
 
Pregunta nº 4que formula D. Manuel Hurtado Quero, Portavoz Adjunto del Grupo Municipal Socialista, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a obras en la planta arqueológica del Museo Carmen Thyssen. 
Pregunta nº 5que formula D. Manuel Hurtado Quero, Portavoz Adjunto del Grupo Municipal Socialista, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa al cartel publicitario situado en el edificio La Equitativa. 
Pregunta nº 6 que formula D. Manuel Hurtado Quero, Portavoz Adjunto del Grupo Municipal Socialista, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a obras en el Paseo Marítimo Antonio Machado. 
Pregunta nº 10 que formula Dª. Mª. Francisca Montiel Torres, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa al 
otorgamiento por Promálaga, de un subvención a la rehabilitación de un inmueble para destinarlo a 
despacho de arquitectura. 

 
De Nuevo Despacho:  
 

1. Pregunta que formula la Concejala del Grupo Municipal Socialista, Dª. Begoña Medina Sánchez, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa al personal destinado al mantenimiento de los parques y 
jardines de la ciudad de Málaga. 

2. Pregunta que formula la Concejala del Grupo Municipal Socialista, Dª. Begoña Medina Sánchez, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a la colocación de césped artificial. 

3. Pregunta que formula el Portavoz Adjunto del Grupo Municipal Socialista, D. Manuel Hurtado 
Quero, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa al cierre de la capilla del Cementerio de San 
Miguel. 

4. Pregunta que formula la Concejala del Grupo Municipal Socialista, Dª. Begoña Medina Sánchez, 
al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa al uso y actividad de la calle Gerald Brenan en el 
Polígono Industrial Guadalhorce. 

5. Pregunta que formula el Grupo Municipal Socialista, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a la 
Bolsa de Empleo de la empresa municipal Más Cerca.  

6. Pregunta que formula el Grupo Municipal Socialista, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a 
los Planes de Aprovechamiento para zonas específicas. 

7. Pregunta que formula el Portavoz Adjunto del Grupo Municipal Socialista, D. Manuel Hurtado 
Quero, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a las obras de mejora acústica en el Teatro 
Echegaray. 

8. Pregunta que formula el Concejal del Grupo Municipal Socialista, D. Daniel Moreno Parrado, al 
Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a la situación de la dotación de desfibriladores en el 
Ayuntamiento de Málaga. 

9. Pregunta que formula el Concejal del Grupo Municipal Socialista, D. Daniel Moreno Parrado, al 
Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa al Coordinador de Protección Civil. 
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10. Pregunta que formula la Concejala del Grupo Municipal Socialista, Dª. Mª. Francisca Montiel 
Torres, al Excmo. Ayuntamiento Pleno, relativa a las actuaciones de inspección relacionadas con 
la vigilancia del cumplimiento de la Ordenanza Reguladora de la Ocupación de la Vía Pública. 

 
 

Málaga, 26 de septiembre de 2014 
                       


